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ZHTHMA A

Al. Eoto wa cuvaptmon f opiopévn og éva diomua A. Av F givan pia apyucn g f oto A 161€ va
amodeiEete OTL

e Oleg o1 cuvaptioelg e popeng G(x) = F(x)+c, ¢ € R givar mapdyovoeg g f ot0 A

o Kabe dAAn mopdyovoa g f oto A maipver ™ popery G(X) = F(X)+c, ceR (7M)

A2. No ddoete ToV 0pIopd TOV GNUEIOVL KOUTNG piag cvvaptnong f 4 M)

B
A3. Aivetal 0 TopoKAT® 6YVPIGUOC: «AV Yo T cvveyh cuvaptnon f oto [a, [5’] 1oy LvEL j f(x)dx =0tote

a

f(X) =0y kébe X [a, ,B] »alNo. YopaKTpiceTe TOV TOPATAV® 1GYLPIGUO MG aANON 1 YeLON Kot va

F
dMGETE EVOL TAPAOELYWOL TTOV VL snt[BsBE \ (ﬁ/w 1-3M)
v Auvduel

Ad4. No yopoktnpicete TIg TOPAKAT® TPOTAGES OGaAN0sic N WepdElg
1. Av f'(x)=(x-1)(x+ 2)2yux k60e X , 10 f (—2)eivon Tomkd axpdrato g f
2. Avnovvapmon f:[a, B] > R, napovcidle tomkd axpdtato oto X, €|[a, B]tote f'(x,)=0
1

3. To I (x® — x)dx ekppalet To euPaddv Tov Ympiov Tov opileTon Omd TN YPAPIKY TAPACTACT] TNS
-1

cvvapmong f(x) = x* — xxat Tov dEova ToV X
4. Toydel Inx < x—1yw kdbe x>0

5. Av f(x)<g(x)ywxabe x e[a, ], 6nov f,g cvveyeic ouvaptoeis, 10te I f(x)dx > J. g(x)dx

s “ (10p)
ZHTHMA B
3
Aivetar ) ovvapton f(x) = 1
X —_
B1l. No peAetnogte tn GuVAPTNON MG TPOG T1 LOVOTOVIOL KOl TO, 0KPOTOTOL (TM)
B2. Na peletoete T GUVAPTNOTN OC TPOG TV KUPTOTNTO KoL TOL ONUEID KOUTNG 8M)

B3. Na Bpeite Tig acvuntoteg g C, (5 M)
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B4.Tw x>1 va vroAroyicete 1o epfadd tov ympiov mov mepicheieton petasp mg C, ,

™me epomtopuévng g oto onpeio A(2,1(2)) kot g gvbeiog x = 3. 5M)
ZHTHMA I’
. . In X
Aivovtar ot cuvapticelg f(X) = T g(x)=
I'1. No peleti|oete T GUVAPTNGY § OC TPOG TN HovoTtovia kot va Seilete 6Tt a2 > Sy kébe
2 <a< ﬂ (7 M)
I'2. Na Bpeite to ovvoro tipnmv g f kot ot cvvéyeia To mAnoc tov Aoewv g eicwong e* = x—1
(8M)
I'3."Ecto G apyki mg g oto (2,+0)pe G(3)=0,G(9)=1
)] Na deigete 011 G koiAn kot va Bpebei n epantouévn g C; 610 X, =3 (5 M)
i) Av E givon 1o euPadov tov yopiov mov opiCetar amod m Cg, tov dEova X X kan T1g evbeieg X =3
Kot X =9 va deilete 611 E<9 (5M)
ZHTHMA A ’
s i 155l Z2.Ev <qQQUV{]+J &l
f'(x)(1-2Inx)+xf"(x) = ()ywm(xes x>0 pe f (1) =17F"(1)=
Al. Na Bpeite tov tomo g f . GM)

T Ta emdpeve spotipate dtveton 6Tt f (x) =™

A2. No. LEAETHOETE TN GUVAPTNON O TPOC TN HOVOTOViDL Kait T okpdTaTa Kot va omodeifete 6t f (k) = k™
(5M)

2—y°
(5M)

A3. No Bpeite Tovg mparypatucovg apbpovg a, B € (0,+ ) kar y € R dote va woydet a"+ g =
A4.’Ecto g(x)=Inf(x), x>1
i) Na vrroroyicete 10 epPadov tov ywpiov mov mepicheietar amd m C,, ™V €pomtopévn g oto X, =€
KoL TNV €vdgion X = e°. M)
i) No amodei&ete 0TL M § AVTIGTPEPETOL KAl VO, VTOAOYIGETE TO EUPOSOV TOV Y®PIOV TOV TEPIKAEIETAL
amo ™ Cg,1 Tov dEova XX kot Tig evbeieg X =1, x =4 M



